

1970

2 - Anselmo Stefano (Variante al no 838/70) Jg 13 m- 147/12 Cost  
 51 - A.M.E. M " 5 " 48 off  
 57 - Alessandro Corrado M " 3 " 211/13 Aug. 12  
 328 - Orlando Antonio F.S. M " v. Monte Trame Cost  
 488 - Antonio Orlando M " f. Map. 146/a 1292  
 509 - Anzolino Guido (Variante al no 379-677/71) M " 11 f. 1030.  
 631 - Arturo Bilo Vecchato Rinaldo F Jg 26 m- 186/23 34/12 Cost  
 683 - Anze Roberto M Jg 1 m- 17/12 Cost  
 797 - Anselmo Berardino F " 18 m. 271 Cost  
 831 - Ambrosio Aldo Corrado M " 14 " 188/1 Aug. 12  
 838 - Anselmo Luisio Stefano M " 13 " 147/12 Cost

+30	Bertoloni	colore	(Vedi Variante) no 70	fig 24	no 70	Cost	
+31	u	Vedi Variante	788/70			Cost	
+32	e	"	789/70			Cost	
+33	Bertoletti	Sandro	Vedi Variante no 71	fig 14	no 85/f	Amp Sop	
9	Berlante	dott Guido		M	13	813 814 275	Beud.
13	Bellunato	Franco		F	15	446	Amp Sop
26	Boldan	Silvano	(Preced. Contro- al no 403/69) → Vedi altra Variante no 640/70		72-89/3	Variant	
35	Bolzanella	Il - Ridolfo	B. F		24		Cost
39	Bello	Giuseppe	Garparin B. Vago G.	M	fig 8	no 340	Reciproca
42	Bionello	Luca		CH	fig 9	no 140-161-393-391	Cost
+44	Bonaventura	Guido	Vedi Variante 651/70	M	fig 2	no 56/b-57/b	Cost
47	Brancato	Antonio	in D. Domenico		fig 14	no 381	Risan.
50	Baschina	26		M	fig 8	no 112/e	Amp
71	Benedetti	Marcello		M	15	612	Modice
73	Bortolotto	Giuseppe		M	11	481-309/c	Cost
+86	Bortolato	Giuseppe	(sospeso)	F	2	311	Cost
94	Busato	Ferigo		CH	7	218/d	Cost
+92	Bortolotto	Giuseppe	(Vedi nuova pratica nuova e Zanfanti. B. al. N. 1528/71)		78		Cost
118	Bozzetto	Bruno	(sospeso)		19	94	Cost
130	Battistella	Luca e Bartolo	fig.	F	24	71-72	Beud.
131	Battistella			F	24	71-73-74	"
138	Bonaventura	Antonio		CH	3	133/e-132/k-134/k	Cost
+164	Bonaventura	Franco	(Variant e in no 574/70)	CH	8	132/g-131/f-134/c	Cost
+173	Bolzanella	Luca	(sospeso)	F	28		Cost
179	Bonanno	Luca		M	15	88/1634	Cost
180	Bonanno	Luca		M	15	88/1633	Cost
182	Busato	Dino		F	15	670/13	Cost
189	Bortolotto	Luca		CH	7	292-293	Cost
190	Bortolotto	Luca		CH	7	299	Beud.
195	Bonanno	Luca	ANNULLATO	F	14	80-81	Variant
201	Balbon	Luca		M	2	114-95	Reciproca
212	Bruno	Luca		M	18	33-34/g-35/b	Co.
+215	Bellato	Luca	(sospeso)	CH	3	292-300	Cost
246	Bolzanella	Luca		M	12	129/c	Cost

1111

1224 Bussi Silvano (FABB) (B) Variante N° 318 a nome di Perse Pietro  
 231 Bortolato Almerigo Ct u 15-12 Cost.

241 Bortolato Sergio Ct 10 356/2 Cost.

243 ~~ANNILLATO~~ Bortolato Giovanni (FABB) (B) Variante N° 318 a nome di Perse Pietro  
 246 Bortolato Sergio (FABB) (B) Variante N° 318 a nome di Perse Pietro  
 264 Bortolato Sergio (FABB) (B) Variante N° 318 a nome di Perse Pietro

266 Barbato Ottavio F 14 615 Cost.

273 Beufante dott Guido M 13 275-813-814 Cost.

278 Bertolini Romano X Li 9 639/2 Variante

288 Beghin Ischi Roberto M 17 225 Aus.

294 Bordin Claudio Male. Top 6 208-209 Cost.

300 Berasse Giovanni Velfaro Pelli - M 17 975 poro Cost.

301 Biando - Venasio - Israel - Baccin F 14 mag 1211-1288-1289 129

305 Biondi Guido e Guido, vigenti - F 19 mag 94 Aus.

314 Busato Feli (Pinguicula - Laura - Franco) Ct 7 1250 Cost.

357 Basso Giovanni Z 4 31-32 Cost.

389 Bortolato Fredi M 23 6/e-2b-9c-9d. Rist. Varo

392 Bissani Luciano (vedi Progetto al n° 818) (Pavetta) M 68 23 6/e-2b-9c-9d.

418 Bini Felice (gruppo sospeso) M 18 302 C.

421 Bini Felice (gruppo sospeso) Ct 15 573 162-336/2 C.

426 Bini Felice (gruppo sospeso) Ct 15 573 162-336/2 C.

427 Borsolo Sighele e Silvano (vedi antecedenti: 305/66) M 1 24/6-d. C.

428 Borsato Gianella in marito F 14 363 Cost.

441 Borsato Flavio (sequente N° 326/73) Ct 19 1910/10 991 Vi.

442 Borsato Flavio (sequente N° 326/73) Ct 10 370/70 10 10 991 Vi.

443 Borsato Flavio (sequente N° 326/73) Ct 15 901A 225 Qu.

474 Borsato Flavio (sequente N° 326/73) Ct 15 901A 225 Qu.

477 Borsato Flavio (sequente N° 326/73) Ct 15 901A 225 Qu.

489 Buzza - F. Stobato (sospeso) M 12 Magg 468-119/2 C.

492 Busato Sergio Ct 10 Magg 258 258 258 C.

499 Battiston Elio F 23 Magg 388a Cost.

505 Branco Marco M 9 Magg 161/2 C.

519 Bugin Livio Ct 5 Magg 87/2 C.

533 Bortolato Sergio - (vedi varianti al n° 814 e 151) 73 75 B. poro

536	Bortoloso Frances	CH	7	782783-827	
+539	Bertoldi Giuseppe (sospesa)	F	14	111 SP 6	
541	Busato Bruno	M	18	1824-1828/B	
552	Bollo Astero	CH	6	395	
554	Boldi ANNILLATO	M	5	1075	
561	<del>Boldi</del> <del>Pietro</del> <del>Pietro</del>	M	12	1167/118	
+568	Berto - Salvadori Berto (Vecchi Variante 5/3)	M	13	1163/2 parte	
595	Brancaleon Marcello (Preced. profetto no 582/69)	M	24	227	
596	Belloso Pietro	CH	10	597	VC
604	Baruffo Dino	M	15	88-87	
610	Bartolotta Maura Teresa	M	6	129-130	
615	Boraso Luigi e Flaminio	F	16	77-79	
620	Busatto Silvestro	F	10	487-135-133	
621	Borghetto Aldo	CH	5	573	
640	Boldani Silvano	Z	13	72-89/e	
+641	Bubacco Bruno (Preced. 179/66 sospesa 604/66)	M	16	554	
+645	Burillo Sante (sospesa)	M	5	264	
+647	Baroni Arnaldo (sospesa)	M	10	v. Fonte Wagnere	Ampl. m. p. d.
651	Bonaventura Gelli (Preced. 111/70)	F	20	56/0-57/0	585
+657	Bellis Bramb (sospesa)	M	5	134/d	
659	Battaglia Giovanni	M	24	237	
662	Beretta Speranza (Vecchi Variante 7-18/71)	M	15	139/10-7	
663	Beretta Quirino	M	15	139/10-139/e	
+665	Busatto Floriano (licenza firmata e non ritirata)	M	15	32/e-t	
676	Boscolo Mauro	M	4	14-180/c	R.
680	Bolzanella Wangelste	F	23	83-16F	
+684	Bolzanella Wagneli (sospesa)	F	2	324/b	
+694	Barbelle Ottavio (sospesa)	M	1	510-521	
+695	Bighin Sergio e Volkau Sandro (Variante 208 sospesa 73)	F	1	1045/r	
698	Bainat - Campolucci - Pello - Fiorani - M.	M	15	1119	R.
+702	Bellis Giovanni (sospesa)	F	20	252-254-255	
707	Boro Antonio	M	1	B. S. de 40/0	

		Precedi: n° 820/69.		Segue Variante n° 750/71		Altra Variante n° 264/69	
708	<del>Boschi Fulvio</del>						
709	Boschi Carlo (sospeso)	F	11		39/b		Co
710	Boschi Fortunato	M	16		260	Mod. C. Caperna	
712	Bancherato Elfo	CH	5		373/b		Co
713	Bizello Giancarlo	M		1.11.11		Spont. ch	
721	Bernaldo Fulvio e Roberto	M	14				Co
723	Boschi Fortunato	M	16		260		Mod.
724	Bisutti Gianfranco (sospeso)	M	9		249		Co
734	Boschi e Ferretto (sospeso)	M	15		13.16.149.200.366		Co
735	Idem.	M	15				
736	Idem.	M					
749	Bellini Fulvio	CH	2		240/A sub. A		Co
756	Boschi Giancarlo (sospeso)	F	12		154		
771	Biancato Antonio	M	14		381		Co
772	Biancato Antonio real. di Dalmato	M	14		381		De
776	Bottacin Lino	M	24/13		183	Rit. in	
788	<del>Boschi Fulvio e Roberto</del>		24		70.71.72.73		
789	"						
790	--- Vedi Precedi al n° 193/69.						
805	Bosetti Ugoello & figlio	F	4		94.90		Co
803	Benetello fuo e suspa	F	25		57/B/57/R		Co
824	Berio Mirko Carlo ed Elfo (sospeso)	M	14		726		Co
826	Busato Dino	CH					(vedi precedi n° 826/69)
827	Bernardinello Sergio	M		v. vallon.		Just. lane	
833	Busato Dino	M	11		674/e	670/p	V
834	Borison Fabio (Precedi n° 317/70)	CH	10		884		Co

11	Cirello Angelo	Ott	7	m. 830	
12	Caccolato Flavio	M	17	" 147	Ch
25	Callegaro Aithou	M	7	" 126/B	Ris e c
27	Callegaro Iverino	M	19	" 114	Denu
+28	Callegaro Nino (Rimovon <sup>no</sup> 47/73 Variante 538/74)	M	19	" 114	Costa
34	<del>Casta-Maso e Ruffini</del>	M	19	" 114	Costa
43	Casarin Ivo	F	21	" 215 - m/f - 212/d - 112/B - 26-27	Costa
66	Collo Stelio (Preced. no 451/69)	Ott	9	" 878/2	Costa
75	<del>Costa del Muscapio Dino - Costa del Fronte</del>	M	19	" 448	Costa
+88	Coini A. (Jespa)	M	13	" 116/Mattei	Costa
+89	Coppola Pietro (Jespa)	M	13	"	Costa
91	<del>Coppece Giorgio</del>	Ott	9	" 311	Costa
95	<del>Coppece Giuseppe</del>	Ott	7	" 83/A	Costa
96	Caurelo Bruno (Tipo B.)	M	15	" 35	Costa
97	Caurelo Bruno (Tipo A.)	M	15	" 35	"
104	Casarin Franco - Bruno e Ferraro	M	6	" 67/0 - 60/a	Costa
107	Coini Sigismondo e Vittorio	M	18	" 18-88/4 - Costa 17	Costa
117	Castellano Riccardo	Ott	4	" 14/1	Costa
131	Casarin Itore e Ferraro	M	15	" 327/B	Denu
133	Civellaro Ivo (Variante al no 17/71)	M	9	" 355/c	Costa
L 152	Chirepeto ed altri	M	13	" 13/4	Costa
140	Camer Dino (Contr. al 631/69)	F	16	" 76-91/B	Costa
172	Cespedetto Luis	F	10	" 88-99-	Costa
174	<del>Callegaro Ivo</del> - Baroni Abes	M	11	" 1345/B - 1469 - 1471/F - 1485/B - 1486/B	Costa
+184	Civellaro Attilio (Jespa)	F	25	" 56/B	Costa
185	Cabovane Augusto	Ott	7	" 17/2	Costa
192	Cavriato Costantino	Ott	5	"	Costa
+197	<del>Cosulich</del> - Costa (Variante 45/705/15)	M	15	" 219/F - 64/m	Costa
208	<del>Cosulich</del> - Costa	M	15	" 219/F - 64/m	Costa
210	Castellano Attilio	F	6	" 28-27-26	Costa
221	Cirelli Antonio - Canaro Cardine	Ott	7	" 446	Costa
222	Cirelli Antonio - Canaro Cardine	M	13	" 507-1264	Costa
235	Casarin Luciano	Ott	4	" 83/d	Costa

	Carasoz Amideo	M	9/16	m. 37/35	Ampl
256	Correr Giuseppe	F	14	91	Apart. Vets
263	(Condannato) Cardinal Massimo				
	Coop. de. Varso Polverini	M	13	1338/0	Cost. Loc. Calc.
299	<del>Carotti</del> Janes e Giuseppe	Z	5	29	Ampl
298	Cavalleri Duce in Argento	M	in Varsi	105.107	Reci
301	Cecchi - Bruno - Janes - Mauro	F	14	m. 1211-1288-1289-1290-1291	Co. PAZ
+312	Cina Patrizio VE (sospeso)	M	15	60 sub A.	Camp
316	Colletti Spataco	Ch	14	17/6	Mod
318	Campesani Sara e Maria	M	14/24	291	Mod
327	Colombare Jib	Ch	10	60-368	Ampl
335	Canaro Mafelste	Ch	7	911	Mod
337	Castellan Ing.	M	17	502	Alleg
+338	Coffano Bruno - Ing. "A."	(Sospeso) M		22-212	Cost
+339	" " " " "B."	Z			
340	Comune di Varese	M	13	m. -	Cost. inst. app. Reg.
346	Cecconi Ernesto - Messandro	M	17	m. 1309-1310-1311	
355	Cassiano Faustina (sospeso)	M (Vedi proced. Cost. n. 861/69)			Non
362	Castellan Duce ved. Duce ved.	M	13	m. 358	Reci
+374	Cecchinato Guido (variante n. 213)	M	9	m. 136/p	Co.
387	<del>Castellan</del> Ing. Guido	M	13	685/0-1566	Co
396	Canari Dino (vedi Ampl. n. 609/69)	F	15	03-70/p-70/p	Vari
398	Costantini prof. filo	M	13	319/2	Pa
400	Costantini prof. filo	M	13	319/p	S.P.
405	Opin Lino (licenza firmato e non ritirato)	M	25	38-197	Co
406	Canari e Maffei (sospeso)	M	5	120	Mod
407	Coop. del Mar - Feb. "A"	M (sospeso)	13	918-939-933-535-94	
408	" " " " "B"	B			
409	" " " " "C"	C			
410	" " " " "D"	D			
411	" " " " "E"	E			

Sospeso



112 Coop. Del Mar-Fobb (F) M. pg. 13 u. p.p.p. 939-933-133-9  
 113 ~~Asfese~~ G  
 114 H  
 120 Casarin Grami CH. pg. 3 u. p.p. e p.6 Ruse  
 124 Chiodetto Ernesto CH. 4 u. 169/4  
 135 Casarin Ruggi M. 202-203  
 + 138 Casarin Ruggi (Vedi n. 391 Scolaro Michele) 201  
 140 Casarin Silvio 160-161  
 L 144 fleccinat' ipe Ernesto M. 6 u. 131/6-g.f.  
 Le Unitario pucano 318/8.5.  
 158 Casarin Marcello CH. 9 u. 191  
 159 Casarin CH. 7 u. 191  
 + 160 Colledel e Bottega (Vedi Variante n. 90 e altro n. 166/71) 26 u. 120 Ristat  
 164 Checchinato Grazia de Vec. Costante M. 17 u. 1092  
 170 Casarin Dionisia (Variante al n. 6/71) 9 u. 100/e Co  
 179 Coniglio Domenico M. 1 May 87 Co  
 180 Coniglio Domenico M. 1 May 87 Deu  
 + 185 Carraro Gino (sospesa) etio M. 1 May 1093 An  
 + 191 Carraro Gino (sospesa) etio M. (Precedente: 126 e Variante 673) 1 May 1093 An  
 194 Carraro Antonio M. 6 May 108 Co  
 200 Carraro Dino e Comolo F. 15 May 83-76  
 + 203 Coop. Del Mar (sospesa) M. 79 13 May 533  
 213 Cecchinato Ant. Gino M. 3 u. 14/c  
 215 Cecchinato Dina M. 4 9 u. 1196 Co  
 + 216 Casararia G. (Fabb. C.) M. 7 14 u. 487-488  
 218 Bivellaro Antonio F. 79 R u. 9/c. 50  
 + 220 Coop. Marco Polo, Acquedotto = Ed. Bivellaro (Preced.: 514/69) 79 u. 133 efg Ruse  
 224 Casarin Raffaele M. 1 u. 72/c. 1/2 Co  
 + 228 Carraro Gino (Preced.: 564/69 Variante seguente 506/71) 1 u. 32/c. Varien  
 232 Codato Costante CH. 77 u. 462 Co  
 237 Condominio v. Bonant M. 13 u. 1298  
 240 Coop. EDELWEIS = ACQUEDOTTO = MARCO POLO. pg. 15. u. 130/E, F, G = 721/E Ruse

555	Cassero Produttori Lotti (sospeso)	ff	9	4513	Uto
566	Cassero Bruno	M	8	448	Deu
565	Cassero Luigi	M	p.le Fenetto		Nicola
580	Chiodato - Operati	CH	ff 16	uff 105	Qu
P 583	Cassero e Franchin	M	18	989-992	ec
+591	Cassero Angelo (vedi progetto di modifica 1211-518/72)			164	
594	Cassero Vincenzo in Boato	CH	5	301	Qu
601	Cassero Felice	M	6	324	Deu
605	Cassero Vittorio	M	24	258-257-756	E
614	Chiodato Umberto	CH	11	48-4870	Qu
616	Carlin Giuseppe e Fedora	CH	v. Umberto 5		Qu
+625	CARRARO F. (vedi Rodella Corp)	M (Variante 974/73)	14/24	389/2-388/E	Qu
626	Cassero grande	M	16	336	Qu
628	Cassero Patriciale	F	Chiodato, Cassero Paolo		Qu
666	Cassero Luciano	M	15	m. 301/e	Deu
673	Cassero Pietro (Precedi: 126/69 - 491/70 Varianti)	ff	9	468-670-609	Var
+678	Cassero Leda Massimo ed. (sospeso n° 23/72)			1563/2	Qu
681	Cassero Avino	ff	1	319-808	Deu
682	Cassero Avino	ff	1	319-808	Qu
683	Cassero Irene	M	12	750	Qu
689	Cassero Luigi e Camillo Bruno	M	ff 11	414/d	Var
697	Cassero "RAL"	M	ff 15	m. 119	Qu
698	" PARADISO "	M			Qu
700	" S. LUCIA "	M			Qu
701	" Il Costiglione "	M			Qu
713	Cassero Luigi	M	ff 12	m. 62/b	Var
725	Cassero Bruno - Fell. "B."	M	15	m. 35	Qu
726	Cassero Bruno - "A."	M	15		Qu
729	Cassero Bruno	F	18	13/d	Qu
752	Corte Carlotta (Precedi: Cortina) (al n° 425/69)	M	13	696/e - 1194	Var
781	Cassero Gualtiero	M	14	618	Deu
782	Cassero Gualtiero	M	14	618 - 154	Qu

836 Cercato p:psi

h ff 7 m. 46/c

3	Disaro Antonio	F	7/14	M. 277-352	
14	Davinci Jh	M		Costa	
64	De Rossi Angelo	F	23	M. 184/2	
+90	De Zordi Lodele (sospeso) <sup>altr. aiso</sup>	CH	9	24	cap...
140	De Rossi Umberto	M	15	158	
144	Dalera Anton Luigi <sup>Luigi</sup> unalich fmo	M	10	4/c 309/e	
+158	Domolato Bruno (sospeso)	CH	5	324/8	3 u/v
+177	De Marchi Lode (sospeso)	M	8	623/b	ora 70
186	Denti Elmo e Umoro	CH	12	140-141-142/e	
211	De Fina Giorgio	M	8	117	G
234	<del>De Rossi</del> <sup>De Rossi</sup> <del>Giorgio</del> <sup>Giorgio</sup>	CH	4	99/r	C
237	Dofri Antonio	M	75	11/proc	ca
258	De Lorenzi Manfredo	M	1	605-620	C
+289	De Rossi Giovanni (sospeso)	F	3	80-83	C
291	De Lorenzi Luigi	M	11	80-20	R
+209	D'Alessio Bruno <sup>(vedi mod. di che 11/71)</sup>	F	11	346	C
307	Dal Fiove Luciano e Campello Umoro	CH	7/10	M. 751	C
348	Darman Giuseppe ved. D'Alessio	M	7/13/24		C
+388	<del>De Lorenzi</del> <sup>De Lorenzi</sup> <del>Luigi</del> <sup>Luigi</sup> <del>Severino</del> <sup>Severino</sup>	CH	3	18-19-22	Costa
-393	De Longhi Lode e Augusto (Precedi: 85)	CH	11	234-38-47	
+446	De Lode e altri (diffenito)	F	2/5		
448	De Maggi Lode	M	9	623/B	M
+455	Della Lode Tosca <sup>(vedi variante al n° 120/71)</sup>	F	9/11	208/e-133	C
469	<del>De Lorenzi</del> <sup>De Lorenzi</sup> <del>Luigi</del> <sup>Luigi</sup> <del>Severino</del> <sup>Severino</sup>	CH	3	38	C
525	De Lazzari Umoro	F	7/14	555	
<del>575</del>					
643	De Rossi Ottavio	M	16	M. 100	
+691	De Lorenzi Annetta (sospeso)	M	7/12	171/e	C
703	De Lorenzi Oliveri - special - Frigo	M	7/18	M. 255	C
720	Dotto Antonio - Tosca <sup>(Precedi: 471 al n° 69)</sup>	F	7/25	M. 184/b	Ru Lice
744	Defiori Cora Lode	CH	10	536	C
745	Defiori Cora Lode	CH	10	536	C

N°	Cognome e Nome	M	P	M	M	M	Risc
748	De Valentin	M	P	25	78		
755	De Fine	M	P		111.7		Aut
767	De Napoli Luigi - Tullo Angelo	CH		7	4.408		Aut
775	Danieli Giuseppe (sorpresa)	M		24	1578		Gen
800	Da Rolal Pietro	CH		6	226/a		Aut
828	Decal (sorpresa)	M				indirizzo def. 110	Car
832	De Lussari Oreste	CH		15	4.29/B		Co
840	Dalla Riva Uredia di Ceres	M		13		diversi	Aut

*[Faint, illegible handwriting in the lower portion of the page, possibly bleed-through or a second page of notes.]*

21	R.M.E.L.	ly	pg 2	m 69/8	Cost
191	R.M.E.L.	li	" 3	532/6	534/6
367	R.M.E.L.	li	" 14	601	C
456	R.M.E.L.	F	" 17	30	C
623	F.M.E.L.	F	" 17	30	C
+643	F.M.E.L. (licenze firmate e non (ritirate))	10	" 67/8		Cost
648	F.M.E.L. - EDVOR	11	" 13	489	Cost
+760	Esso Standard (ANNULLATO)				Rest
778	Redi Unozetti e Manenti	2	pg 9	m. 875-113-33-874	Cost
793	Rete Autonoma Core Popolare	1	pg 13		Cost
+860	Redi di Core - Delle Rive (sospese)				Cost

43	Fessi Giancarlo	M	13	u. 607
53	Fisson Valerio	M	2	Zust.
80	Franceschi Fel	Ch	10	u. 72-824-826-827
123	Favaretto Ivano	Ch	10	u. 53/2
132	Fisson Valerio	M		Zust.
207	Franceschi Luciano	M	11	u. 426
+230	<del>Franceschi Valerio</del> <b>GORBO-RENZA</b>	Ch	4	u. 99/1
261	Figli della Santa Casassera	M	18	u. 86
+275	Forno Umberto (sospeso)	M		u. Jes Brandep/
287	Favaro Aldo e Graun	Ch	8	u. 293-290
←298	Favaretto Giovanni <sup>(Costruz. 11/20 al 18/63)</sup>	M	7	u. 189/0-188
332	Forno Luigi	F	16	u. 514
342	Furlan Silvano in Maripon	Ch	6	u. 264/2-346/2
+382	Fonno Agnese L. <sup>(firmata e non riterrata manco vincolo intro)</sup>			u. 119-182
412	Franceschi Mauro	Ch	3	u. 94
468	Franchi Ludo	M	1	u. 543
478	Ferretti Furio	M	9	u. May 10 M
522	Ferrone dello Stato	M		u. Via di otto - Aperi
521	Favaretto Augusto	F	24	u. May 21/2
547	Forno Luigi Umberto	M	3	u. 237
548			3	u. 237
+582	Furlan Lupo (sospeso)	M		Rinc
583	Franchi e Camarotto	M	18	u. 989-991
659	Fedelis Giuseppe	M		u. Giovanardi
+677	Freddi Corralia (sospeso)	M	6	u. 6/c-16/c
703	Figo de Sanpau - Oliveri - Sperck	M	18	u. 251
731	Freati Minor Louw Antol	M		u. v. Alard; f 18 u. f
+767	Fiorani Domenico (sospeso)	M		u. Calvi 31
764	<del>Fiorani Walter</del>	M	10	u. 371-377
777	Forte Carlo	F		u. 23/1
+816	Forte Lucrezia (sospeso)	M		u. Firenze

f 837 Fuser Leo Prossini (sospesa) (vedi seguente n° 640/71)  
1926 n. 167

©

1926  
n. 167



39 Gasparini B. - Bellofro - Veggs f. - M Jgg m. 360  
 41 Gaggato Innocenzo - Durbo F Cost. unpa  
 48 Grotto Marino M Jg 6 m. 130/c = 13 + 12 - 131  
 52 Grotto Marino M " 6 " 130/g - 131/o - 131  
 54 Gaggato Danilo F Tessera Sitta  
 55 Gattardo Augusto **ANNULATO** 17 m. 38  
 +68 Gabrieli Lino <sup>(Vedi att. n° 147 e 148)</sup>  $\frac{784}{69} - \frac{88}{71} = \frac{767}{71}$   $\frac{71}{71} = 1$  m. 68/b. Co  
 +81 Grossi Cesare e Garofalo <sup>(Parcepi 563 e 602 e Variante 26)</sup>  $\frac{269}{168} - \frac{26}{71} = \frac{146}{146}$   $\frac{146}{146} = 1$  m. 143/B Co  
 93 Giacomo Valerio e Di Rossi Olga F Jg 23 m. 143/B Co  
 ++ +102 Gioro Maria G. <sup>(Vedi Variante n° 841/71 e 379)</sup>  $\frac{841}{71} - \frac{72}{71} = \frac{769}{71}$   $\frac{769}{71} = 10.83$  m. 143/B Co  
 105 Guernas, Horo F " 7 " 44 Co  
 111 Gambaro Pierino M " 17 " 323 Co  
 156 Giacomin Olga e Lino F " 14 " 847/e Co  
 188 Gestione Cese Lavastoni F " 25 " 47/poa. Co  
 230-261 **GOBBO-RENZA** <sup>CH n° 4</sup> " 8 " 29/E <sup>Costo</sup> <sup>masa</sup>  
 281 Gambaro Ing. Umberto (Fabb. n° 1) M. Jg 7 mpp. 240/A-G. Costo  
 +282 Gambaro Ing. Umberto (Vedi Variante n° 271/75 - a nome J. A. J. Pasqua  
 +283 Gambaro Ing. Umberto (Fabb. n° 3) Jg 7 mpp 240/AG  
 284 " " Fabb. n° 4. Idem. - Cost  
 285 " " n° 5. Idem. - Cost  
 290 Gara Angelo - Lino e Luciano F Jg 6 m. 34-35-36-38 Co  
 302 Gasparini Lino M Jg 11 " 381/g - 400. Co  
 311 Gaggato Arnaldo e Durbo F " 17/13 " 132 Au  
 321 Gattardo Felice - Camillo Carlo Ptt " 6 m. 63 Post  
 +401 Gherardini Luciano (Sappesa) M " 3 " 36/b c. Co  
 421 ~~Gattardo Angelo~~ ~~Buzotto~~ ~~Luigi~~ F " 15 " 673  
 +434 Gaggato Danilo <sup>(Vedi Variante n° 188/71)</sup>  $\frac{188}{71} = 2.64$  <sup>(Vedi Variante n° 649/71)</sup>  $\frac{649}{71} = 9.14$  m. 63/b d. 16/c  
 446 Gatti Luigi Fg 3 May 23-24 ac.  
 477 Gatti Luigi Fg 3 May 24 Dem  
 +486 Gargletto - Perisio <sup>(Sappesa)</sup> <sup>(motto)</sup> F " 6 " 505 Acc

495	Pettano	Giorgio	Lb	fg	9	110/e	
538	Madaluni	Arde e Manille	M	ff	16	85	
+ 514	Gambosi	e Cap. 1. Giuliano	M	"	23	33/p	
560	Giacomelli	Sereus	CH	"	2	224-223	
570	Portini	Luciano	M	"	3	36/0-360	
L 573	Gambosi	Luz Umberto	M	"	7	158-159-160	
576	Arakelli	Cesare	M	"	8	147/e	
+ 598	Giacomini	Aberto	M	"	14	60/2	
+ 605	Giacomini	Aberto	M	"	14	60/2	
655	Plano	Al. Ottaviano e Basilio	F	"	5	82	
+ 687	Giallini	Giuseppe (Gospira)	M	"	13	627/70	
432	Giacomello	Sereus	CH	"	9	226-223	
450	Giordano	Angelo	CH	"	6	386	
453	Diolo	Bruno	M	"	6	131/8-e	
459	Garioli	Con. Antonio	M	"	13	446 f	
499	Gesso	Adamo	M	"	6	126	
823	Giacomini	Eno ed Ilvo	F	"	14	847/2	Sist-

8	Isidoro Berto e fig	F	14	14	806	
193	Istituto Aut Case Popolari (FABB N° 14)					Campalto 36/B-
194	" " (FABB N° 13)					Idem. 13.25 " 42/0
350	Prof. di Stato - A. Volta, M					18 " 384
369	Istit. Aut. Case Popolari	F				25 " 45 / port
370	" " " "	F				25 " " "
371	" " " "					15 " 47 port
372	complessivi alloggi N° 60.	"				" 63 "
373	" " " "	"				" 63 port
374	" " " "	"				" 71-72 "
+ 375	16. Alloggi Fabb. N° 29. (Progetto Precedi N° 110/68)					73
376	complessivi alloggi N° 48					73 / port
377	" " " "					73 port
+ 378	Fabb. N° 28. Alloggi N° 18.					72/A.
+ 379	IBLANDO e SEMENZATO GINO. (Precedi: N° 198/68 - e Parziale Variante N° 701/73)	M. 13				1366-685/9 62 / port
384	Imprera Gamboglio M.					Fig 23 Map 33 / port
542	Grano Vincenzo M.					Fig 11 in 337-776
544	Istit. Fed. Case Riparato - M.					" 373 / 372
L 587	Ist. Nazionale Assicurazioni M.					25 " 81-75
619	Ist. Aut. Case Popolari F.					Fig 25 in 160 / port
633	I.M.C. Imprese Montaggio Impianti M.					Fig 5 in 21 cap
+ 793	Istituto A. Case popolari (società) F.					Campalto (8000 alio)

301 Jansch-Plecom-Brosch. & Veransch. F. Jg. 14. Wopf 1281-1284  
1211-1288 120

1 Krull Hermann

11 Jg 13 Nr. 520 April

228	Lignolato Piero	Att	9	4	m. 99/e	Cost
+236	Levoro fuso (Hipporato)				99/e	Co
+388	Lazzarini Isidoro Variante al tipo 794	Att	70		547	Cost
272	Ligato Bruno e Giovanni	Att	9		18	Mudja
285	Loruso Ripro	M	18		582	Mudja
+469	Loruso in Isidoro - Lemurto	Att	3		239/139	Cost
524	Levoro Isidoro				136	Cost
540	Levoro Isidoro	M	12		805/e	Cost
547	Lazzarini Isidoro	Att	6		161/e	Alunfo
658	Lazzarini Isidoro	F	15		517	Alunfo
783	Lazzarini Isidoro (sospesa)	Att	6		161/2	Alunfo
+794	Lazzarini Isidoro - Lemurto	Att	3		388/370u	Vari

23	Uliani Lud Antonio	M	5	u 89	
34	Maso - Ester & Rizzari	F	14		Fabb "A" Cost
58	Masarin Lemect	F	7	64	
69	Misotto Jbr	CH	7	138	
72	Mazzato Reus - Amore e Boffo Giovanni	CH	7	192-456	
+75	Mazzogno Dico	M	19		M. 19 - (vedi p. 10) n° 597/86
+116	Mecostoso Buffino	F	70		1121/443
124	Mecostoso Brunio	F	14	u 1196	
+125	Mischini Bruno (sospeso)	CH	12	u 489-459	
126	Magnolo Ludo e Jbr	M	13	1165/8	
133	Mazzato Cesare	Z	11	373	Ampl
134	Murillo Co. Jacopo	F	13	41-43	
+135	" (figura al n° 517/73)	F	13	41-43	
142	Mattiazzi Ludio col altri	M	13/24	u 549	S/pint.
143	Marcantoni Giancarlo Basini Ariani	M	8	198	
144	Mialich Ludo e Palmara Luigi	M	11	u 49/1 309/c	
145	Molin Oscar	CH	6		S. Ste. e
153	Mecostoso Vittorio	F	14	u 9/9	Fabb. A
154	"	F	14	9/9	F
+163	Mazzolini Ludio (sospeso)	F	13	u 56	R. 3
+181	Maurante Domenico	F	15	39/1 uole em.	al di
205	Magnolo Ludo e Jbr	F	14	35/b	CH
206	"	F	14	35/e	CH
208	"	F	14		
+218	Magnolo Aureo e Ludo (licenza firmata Zenon ritratta in un'altra)	F	14	1163/8	Cost - Van
248	Muffato Aldo e Barri Luigi	M	12	79/2	Cost
251	Mecostoso Giancarlo e Vittorio	F	14	9.	Cost
252	Mecostoso Giancarlo e Vittorio	F	14	9.	Cost
255	Milani Oreste	F	14	u 67/pozz	Cost
303	Marinetti Paolo	Z	13	77/A	Troy
318	Maurin Angelo	M	14/24	u 291	Cost
320	Maurin Angelo	M	15	3019	Cost
360	Maurin Angelo	M			
380	Marchion Rudi	F			Cost
*119	NONO Ludo	F	15		

395	Maccatroto	Andino	F	9	15	374/b	Va
398	Magnolo	Angelo	M	17	111/c		Am
428	Michieletto	Pietro-Ledi	M	14	60f		Am
431	Munetta	Roberto	F	10	652		C
+437	Masino	Fioravanti	ANNULLATO			801/R	Co
441	Christo	Roberto	M	6	131/b	p.f.l.	F
	Luigi F.	Reclinet	F		318	p.f.	Lu
+448	Masino	Fioravanti	ANNULLATO			801/c	C
+453	Masino	Angelo	ANNULLATO			302/c	302/b
454			ANNULLATO			15	301/c
483	Magnolo	Gm	(change figurata e nota ingrata)			189	Ca
484	Hutton	Orario	M	6	May	254	Ca
487	Hutton	Orario	"	6	"	254	D
+528	Masino	Angelo	(con Labarillo Aldo)			158-332	Pu
+533	Masetto	Sergio	Maccatroto			189/6	(post.)
-544	Masetto	Luigi	Masetto			309-347-349-35	
545	Masetto	Filii				309-347-349-35	
546	Masino	Angelo	(sospeso)			24-19-26	
+563	Masino	Angelo	e sua pue			2	
+566	Masino	Angelo	(sospeso)			2	
+567	Masino	Angelo	(sospeso)			2	
+578	Masino	Angelo	(variante 800/73)			354-113/R	
579	Masino	Angelo				1371/g	
592	Masino	Angelo				69	
597	Masino	Angelo				80/b	
600	Masino	Angelo	e Santi			649	
608	Masino	Angelo				67	
618	Masino	Angelo				191/b	
628	Masino	Angelo	(sospeso)			18	
635	Masino	Angelo	Sant. pp.			892/c-986	
656	Masino	Angelo				255/R	
676	Masino	Angelo				1196	



619	Mantica Luisa	M	33	map 38		Cap
++626	Muschelan Vittorio (sospeso)	M	10	314		Co
705	Martin Alessio - Bordini Adelina	Ch	7	477-476-478		E
706	"	Ch	7	"		Φ
728	Massoch Giuseppe	F	16	35-69		{Co
730	Marcazzin e Pasini	M	8	198		Vi
743	Marchionni Giovanni e Livio	M	74	1435		Re
+754	Maupain Gino (sospeso)	M	18	11 260		ho
769	Melegoni Edoardo	Z	9	427-408		C
778	Miozzi (Vedi) Emanuele	Z	8	275-113-38-27		Giorno
784	Ministero delle Finanze	M	24	1187		M
+791	Milani Carla (Vedi numero sospeso 1077/72)	F	12	663		E
L +819	Ministro Luciano (sospeso)	F	96	39.40-41-42 50 part-56 part		bu
821	Maupain Gino	M	18	260		U
839	Martin Gino	M	16	37 and		E

16	Novoparis fulls	Y					Rimoro & cause
17	"	Y					
85	Micro Doro	CH	75	u. 275			e
92	Micro Lunghian Agriolo	F	"	22	u. 8/2		e
114	Novello Benu	M	"	15	" 201-32		Va
115	Novello Benu	M	"	15	" 32-201		e
+168	Novopas Italiana (raspe)	M	v. e	Palanda	4P		theo e porcu
304	Novello Vandee Anisui line	M		7	u. 925/pro		C
313	Micro Sebastiao e Achille	M		15	" 130/9-10/5e		
425	Novello Vandee	M		17	" 115/6		Va
443	<del>Novello Vandee</del> (preced. no 97 e 16/69)	Y		4	" 225		count porcu
444	<del>Novello Vandee</del> (preced. no 98 e 17/70)	Y		4	" 226		count
+457	<del>Novello Vandee</del> e Vellorell. house	M	M	Vedi Variante 883/72	72/65/e		66/e. C
467	Micro Lucie in Manotte	M	78	u. 236			hook f. 2
L 500	Padari Franco	CL	"	10	May 63-64-65		e
585	Micro Luigi e P. G. D.	D.	7	16	" 210/e		Qy

18	Orsucci Jlli	li	fg	14	u.	581	
+ 69	ongaro Jlli	li	"	13	"	358	Recezione
219	Abbe Reno e Profi - hano	li	"	2	"	262	Ampl.
277	Opus Ass. Professi - Gubani - Volvati	Opt.	Fg.	17	u.	352	Rim
520	Officina I. B. R. Gubato	ly	fg	1	u.	101	
523	Officina don Silvio	ly	"	3	"	23	uno
+ 403	Division - <sup>per G. PRIONE</sup> S. Luigi - Speciali - Frigo -					755	(sospesi)

7	Pouci Luigi	M	11	M	264	
+10	Paggari (Vedi altri progetti Recensione) ann. al N° 480-487. modificate)	M	11	M	48-51	
15	Pelloni <del>Ved. F. 71</del>	M	12	M	143/A-144	
+120	<b>PESCHIERA DI RAMPAZZO</b>	M	14	M	907 (Variante N° 697) Cop	
+122	Esca (Ved. Rimorso al N° 30/41 (S.A.S.))	M	3	M	44/A	73
23	Parrocchia S. Lorenzo	M				
37	Perisson Giuseppe	M	11	M	391/R	
98	Pistolato Giuseppe	M	3	M	71	
106	Pozzoni Laura	CH	3	M	129/B - 130/B	
121	<del>Parrocchia S. Maria Maddalena e S. Maria</del> <del>Parrocchia S. Maria Maddalena e S. Maria</del>	M	15	M	327/E - AF - AG	
123	Pelloni Alfonso	CH	7	M	889/C	
143	Pozzi Anny e Giancarlo	M	28	M	10/P	
146	Pettino Sergio Franco	CH	10	M	89 - 312/R	
147	Pizzetti Luigi	L	10	M	89 - 312/R	
148	Scintamburlo	F	15	M	10-11/R - 125/R - 194	
+166	Parrocchia S. Lorenzo (sospesa)	M			Paduca	Isola
+175	Castello Umberto e (sospesa) (sospesa N° 875) (sospesa N° 72)	F	84	M	27/R	
+183	Paranimer (sospesa) (sospesa N° 568/69)	M	14	M	136	Var
196	Pozzi Carlo	M	15	M	219/E	
197	<b>POZZI CARLO</b> (SERMELY LUIGI)	M	15	M	219/R	
198		M	15	M	219/R	
202	Perisson Giuseppe	M	11	M	391/B	Rimorso legge
+203	Paranimer (sospesa) (sospesa N° 529) (sospesa N° 71)	M		M	389/C - 410/A	Rimorso legge
+204	Paranimer (sospesa) (sospesa N° 529) (sospesa N° 71)	M		M	389/B - 410/A	Rimorso legge
+246	Perisson Giuseppe (sospesa N° 218/69)	M	11	M	404/B	Rimorso legge
247	Pozzi Carlo (sospesa N° 218/69)	M	11	M	137/R	Rimorso legge
253	Paranello Egidio	F	15	M	56/f	
263	Perisson Riccardo	M	15	M	150/F	Cost
+233	<b>PESCE LUIGI</b> (sospesa N° 218/69)	CH	15	M	133/R	Cost
280	Pellizzoni Augusto	F	8	M	60/p	
223	Pomato Rino	M	1	M	631	Variaz usat
333	Pisa Giarlette	M	1	M		Cost
342	Palumbo Desiderato	F	10	M	87	Quil
325	Pavanello Bruno (C. 2)	M	14	M	1169/B - 1170	
	(C. 1)	M	14	M	1169/B - 1170	

351	Pianetti di Franco	M	g	14/24	unif	295	R
352	Palazzini <b>ANNULATO</b>	M	g	14		1384/e	Pa
359	Paran Finere	M		14		136	Ri
366	Pate e Teleoniceonni	M	Preced:	619/69			Co
386	Paleri Goffe Mare	M		13		685/e-1366	S
391	Piatti Gubiana ved. Murina	M		5		172	Co
+403	Pesa Mare (sospesa)	F		10		233/p	S
416	Petruo Francino e hoc firmati	M	Vedi Preced.	313/69	2112		Piccole
+447	Poni Luigi Linf (sospesa)	M	g	14/24		244	Co
471	Patron Luciano	M	g	10	Map	13/a / 28/a	Co
+495	Pozzetto Gino	M	g	13	Map	262/a	Co
520	Pellegrini Alfonso	Ch		7		829/e	Pa
531	Pellegrini Alfonso	Ch		7		289/e	Pa
+542	Perale Ferdinando e Gino (variante al n° 665/75)	M				126	Co
558	Perroni Luigi Umberto	M		11		391/e	Pa
559							
561	Pist. bot. <del>...</del>	M		12		1107-119/p	Co
584	Pasquello Angelo	F		183		95/B e 37/Parte	Co
598	Parinetto Angelo	F		26		70-71-72	Co
617	Paranello Giovanni	M		6		136	Co
628	Paran Gino	M		15		87	Co
630	Paggarone Patrizia	M					Co
+636	Pianetto Feli (Preced: 1117/71, Vedi Rimato al 681/71)	M		28		206/e	Co
660	Paltise France	M		14		1130/e	Co
661	Paltise Guido	Ch		14		153	Co
+688	Patron Aurelio e Sempino (sospesa)	Ch		7	Catene	23	Preced
724	Pozzobon Elvira	Ch		3		170-130-131/p	Co
+732	Piccolo Angeli us (sospesa) Vedi altro 30 lib: Franco Caterina	M				139-231	Co
+733	Paquale e Ferritto (seq. scaduta 115/71) Vedi Precedente n° 36/78	M				139-231	Co
+746	Pedrelli Tommaso	M		13		107-1764	Co
+731	Parrocchie S. Cuore	M	g	18		339-334	Pa
	Irati Minori Conventuali						
	Vedi Precedente n° 252 - Variante n° 317 - e 112/66						

744 Pelosin 9 Toldo e Rossato Lins. li pp 3 uof 48 173  
473 Pigatto Orlo - Anselmo - Giancarlo: M. Jf 18 u. 266/1 Capamare  
484 Pellerò 9 u. Jf 17 .. 82  
496 Perce Aldo M Jf 17 .. 119/16  
+ 802 Pastello 9 u. (Vedi sequenti licenze al n° 205/75) 25 u. 58  
809 Perale Massareus (Precedi: 328/69) M " 107-687-631-1491

+652 Quinto Lupa (sospesa) Mole 2/5 14.78/e

Progetto di  
Recinzione N° 96  
7H

Medio altro progetto 198  
73

Variante al N° 21  
73

Ve



Rizzieri - Cester e Maso

34	Rapasson	A	F	24	
15	RADO MARIALINA	M.	F	21	143/A 144/A
36	Rieperoni Alfredo	M.	F	21	
40	Rio de Lino (sequente Variante N° 185)		F	14	m. 93
+60	Ritz ante Anselmo (Fabb. (D) preced. N° 372/69)	A	F	8	99-102/c. 7p
+61	" " (FABB. (C) (vedi Costanz. aff. N° 627/68)		F	8	99-102/c
62	" " (FABB. (E) (Costanz. preced. N° 728/68)		F	13	392-99-102
67	" " " "		F	99	Z-9p 13 mo
100	Romanato Gennaro	M.	F	1	m. 115
110	Rio de Lino		F	15	m. 24
111	Gambro Geronimo	M.	F	14	323
158	Ripponi Geronimo	M.	F	23	404/d. 66/p
161	Rizzo Geronimo	M.	F	5	391-392
315	Riosa Geronimo e Velpato Mauro	M.	F	7	226-227
331	Ruaro Antonio	M.	F	9	m. 111-24/a
368	Ruaro Walter	M.	F	14	m. 281/b 703
415	Roveran Guglielmo e Corrado	M.	F	24	190
432	Rapasson Anselmo		F		
+450	Rubini Fulvio (Sorsese)	M.	F	17	99-6/rh
+451	Rubini Giulio (Idem.)	M.	F	17	49-454
+461	Ruaro Lino (sequente progetto N° 326/73)	M.	F	10	881
+472	Rodda Diego (Sorsese) (sequente N° 625/70)	M.	F	14/24	389-17/5-
551	Russa Fulvio	M.	F	3	112
588	Ruaro Corinne	M.	F	14	1303
613	Rabbi Cesare	M.	F	79/2	79
624	Robich Lino	M.	F	26	812/b
625	RABBARO Lino	M.	F	14/24	383/e
653	Racconello Dorina Ulvi Ursula	M.	F	7	344/e B d=5
776	Rigo Luigi	M.	F	11	30/c
+799	Rampin Luciano (Sorsese)	M.	F	5	399
804	Rattorini Alberto - Sereusato	M.	F	3	m. 52
804	Rosso Giuseppe	M.	F	26	m. 322-323
890	RIVIELLO Anna Lina	M.	F	10	maff. 623 cont. cone

990 Roucato Jones

leg. 7/1/1966

Dec

Time	Location	Notes	Temp	Wind	Clouds	Other
06:00	...	...	...	...	...	...
07:00	...	...	...	...	...	...
08:00	...	...	...	...	...	...
09:00	...	...	...	...	...	...
10:00	...	...	...	...	...	...
11:00	...	...	...	...	...	...
12:00	...	...	...	...	...	...
13:00	...	...	...	...	...	...
14:00	...	...	...	...	...	...
15:00	...	...	...	...	...	...
16:00	...	...	...	...	...	...
17:00	...	...	...	...	...	...
18:00	...	...	...	...	...	...
19:00	...	...	...	...	...	...
20:00	...	...	...	...	...	...
21:00	...	...	...	...	...	...
22:00	...	...	...	...	...	...
23:00	...	...	...	...	...	...
24:00	...	...	...	...	...	...

	Società	Tipologia	Indirizzo	Capitale	Altre Info	Stato
+5	Soc. Immobiliare Le (Preced: progetto al N° 874) (Marcellino)	M	68 Campese	Catolano	Varia	
6	Soc. p. A. A.G.I.P. (sospesa)	CH	10 M	Ristorante Variante	Cost	
19	Sartori. Giulio	CH	4	809-867		
20	Peschiera Rampazzo S.A.S.	M	14	907	Cost	
24	Soc. SAGIR	M	1	3762		
38	Scappiante Severino	M	11	388/f. 389/f. 39		
45	Sesto Gino - De Filis Ode	CH	2-3	map 247-107		
+46	S.p.A. Chiaro e Forti (Vedi Variante al N° 661) (Preced: 71)	M	105		Cost.	
56	Stivel due u. Cantano (Preced: 168/69)	M	12	704/A - 710/B		
63	S.p.A. Italsider	M	2	11-56	Post.	
70	S.p.A. Nuova Mestrina	M	26	366	Varia	
74	S.I.P.	M	15	675		
76	Soc. p. A. Long (Vedi Ampl. al N° 434 e 982) (Segue al N° 293/64) (Preced: 63)	M	23	6/c	Rinova	
77	S.I.P.	F	25	209	parte	
+78	Soc. Adriatica Fer (Vedi Variante al N° 505) (Preced: 71)	M	71	412		
82	Scoloro Michele	CH	7	m. 980		
+83	S.p.A. B.P. Polara (sospesa)	M		Polara - Instell.		
86	Soc. Veneta Enrico Vaccaroni	M	18	208	Rinova	
90	Scaramia Giuseppe	F	19	67-125-138		
103	S.p.A. B.P. Polara (sospesa)	M		loc. Favoste - Inst. per		
108	S.p.A. A.G.I.P. (Bazzani) (sospesa)	F	6	m. 30	Staz. 2°	
109	Scantamburlo Gili	F	15	10-11-21/9-194	Felice	
+112	Simeoni Brian (sospesa)	M	18	9-10	Cost	
120	Sabbadin Lindo	M	6	420	Inst. per	
+122	Soc. S.A.I.M. (NON RITIRATA)	M	18	5B-20	Varia	
127	Stefani Sergio	F	14	38/f	Cost	
130	S.p.A. Calce Fanti	M	2°	Zona indust. di - Inst. per		
141	Sartori Gili	M	23-19	6/9-4	23 map 314	
-151	S.p.A. IRON (sospesa)	M			Instell.	
159	S.I.P. (sospesa)	M			2° ediz. di	
147	Semengato Silvano	Z	10	map. 312/6 ora		

160	Soc. Isso Standard Hobane	M	18	u. 55/2	Te
+ 161	<del>Roma Giorno</del> <del>31/12/69</del> <sup>Preced: no</sup>	M	14	u. 789-781	Van
162	Scaggiante Jacarò	Y	10	355/R	Villa
165	<del>S. ANNUNZIATO</del> <del>1/1/69</del> <sup>ANNUNZIATO</sup>	M			Cost
+ 168	S.p.A. Total (sospesa)	M		v. Bazzere nord	Imp
168	S.P.A. Novogas. Hobane.	M		via Orlando	Depos
200	Soc. I.V.I.C.A.	M	14	u. 157-158-153	Den
201					
217	Soc. It. Reti Telefo. (Preced: 326)	M	9	u. 166/R - 962/c	Vara
220	Severato Francesco e figli	M	15	237/B	Cost
223	Severato Francesco	M	15	237/B	Cost
+ 226	S.I.P. (Precedenti no 746 - 1133)	M	1	20-420/R - 420/B-Li	Centrale Teap
+ 225	Serene Bruno (sospesa) <sup>Approvato al no 746</sup>	M	13	507-1264	CO
+ 233	<del>PESCE - FOL</del> <del>161</del> <sup>70</sup>	CH	4	150/f	Costa
238	Saccoman Liane. (Conting. al no 411)	M	3	278	Vara
245	Scaggiante Lucio	M	11	390/B	Rinnov
260	Soldati Lino e Antonio	M	6	32-33/c - 34-35-36	Cost
262	Scapa Luigi	M	17	897/c-2	Imp
+ 268	Soc. Im. Unilano di <sup>(Variante al no 34)</sup> <del>71</del>	M	11	523/c - 523/c - 524-527/c - 528/c - 529	Cost
269	Scaggiante Marino	CH	5		Amp. Ga
271	Seccano Antonio	F	24	16/c	Cost
274	S.p.A. Imporio dell'Auto	M	23	86/B	Caupl-la
286	S.I.P.	CH			
293	S.p.A. Delfino (Preced: Continuo no 280)	M	18	u. 193/R	Var
+ 296	S.p.A. OMISSA (Medi. Variante al no 242) <sup>Preced: 40545/69</sup>	M	11		Rinnov
297	Scalo Franca	M		v. Miranore	Regin
L 306	Scaramuse Luigi	F	19	u. 138-67-127	Let
308	Shoppio Giancarlo	M	15	1426	Co
+ 310	S.p.A. I.V.I.C.A. (sospesa)	M	14	157-158-152	Co
317	Scaggiante Arnaldo <sup>(Uguente progetto no 834)</sup>	M	10	7088	Ditta Barisano
322	Severato Felice <sup>(Preced: no 709)</sup>	M	9	188-195-190-193	Van
	Fanti Severato <sup>(Progetto 69)</sup>				

394	Saccamari e Cadenti	Ch	9	u	878/g	Coz
<del>375</del>	<del>Pozzaniolo (sospesa)</del>	M	16		1109/A	va
326	Panzaniolo (sospesa)					va
328	Saccardi Leone e Fimar Anzole	Ch	6	u	437.0/c	
+330	Salini Adolfo (sequente N° 382/73)	Mg	3	u	32.329	u
334	Sottana Laura					C
336	Soc S.A.I.M.A	Mg	12		477/B	Pr
343	S.p.A. A.G.I.P.	Mg			deposito veneti	pref
344	Saccardi Maria	F	15	u	66	C
347	S.p.A. A.G.I.P.	M	4		Coer. Ven. int.	u. s. c.
353	S.p.A. A.G.I.P.	F	16		u. s. c. int.	
354	Scussolin Welcun De Grandis				pe v. ind. e Riv. xx Lit.	
356	S.p.A. Cantieri Navale Venezia	M	14	u	198	Den. orz.
358	Storani Lucio	Ch	6		1028-103	
360	Soravia Victor e Bergo (sospesa)	M	5	u	346-3	va
361	Suffetti Felice	M	2	u	572/b (ore 172)	
363	Sponchiado Ferdinando	F	16	u	700	Co
+381	Scalco Franca (sospesa)	Precept. App. 759/67. Variante 145/72				va
+383	Soc. Camparini Giunata di Cassin	Preced. al N° 337/75	15	u	585-1202-1203-1234-126	
390	Soc. Coop. Case Lavinato	Mg	12	u	299-300	Apr
393	Sisto Augusto e De Luca	Preced. al N° 85/67	11	u	15-19.22	
394	Salini A	M	5	u	48	pref
+++402	Soc. p.A. Betulle (sequente N° 415/79)	al N° 6 587/79	3		380393/22	
+404	Sartori Giulio (sospesa)	Ch	4		811.809	
417	S.A.I.T.	M				u. s. c.
422	Testolin Fernanda	M	6		u. s. c.	
+423	" " (Vedi Variante N° 606/71)	M				
+436	Soc. A.L.F. (Vedi Variante. 603/72)	al N° 1050/72			649-1100	Coz
462	Saccardi	Ch	10		45	
466	S.p.A. Montedison	M	18		868	u. s. c.

- 514- Soc. Cambogi (Imprens) M. fg 23 maffi 33/p Cappiam
- +475 Lemusato Bruno (sospesa) Fg 14- May 101-103
- (sospesa) 482 Leale Franca <sup>(Preced: 759)</sup> <sup>67</sup> <sup>M. variante 2145</sup> <sup>378</sup> <sup>May</sup> 1879
- + 490 ~~Sabbadini~~ **ANNILLATO** <sup>(Preced: 759)</sup> <sup>67</sup> <sup>Vedi: 758</sup> <sup>May</sup> 41-42-43
- + 496 ~~Sartorelli~~ **ANNILLATO** <sup>70</sup> <sup>Fabb. B - Costri</sup>
- 498 Stiranello Pasquale M. fg 6- May 136b-d.
- +497 ~~Sartorelli~~ **ANNILLATO** <sup>Fabb A - Costri</sup>
- 510 Soc. A. G. I. P. F. " 6 May 52/g Ca
- 511 Soc. Pisena Italiana M. " 2 May 51 Ampl.
- 514 Sartore Sergio F. " 22 May 162 gran
- 522 Sartori Bruno M. fg 12 May 450/1 da
- 526 Sabbadini Lino e Antonio M. " 6 " 34
- 534 Soc. Lunghare Boudier M. " fg 2 m. 8
- 535 " " M. " 2 " 8
- 536 ~~BORTOLOZZO FRANCA~~ <sup>(Cl)</sup> " 4 " 282
- ++543 S.p.A. Montelidanes ~~(Preced: 741)~~ <sup>(Vedi Variante 317)</sup> <sup>(Preced: 747)</sup> <sup>165</sup> <sup>Setta: Battacin e</sup> <sup>15</sup> <sup>9-85</sup> <sup>9/17</sup>
- 550 ~~Saccmann~~ e Cedent. M. v. Paolo Luca 7
- +553 ~~Slongo Bruno (sospesa)~~ <sup>(Vedi Triese Italo e Felicia)</sup> <sup>M</sup> " " 15 / sub C
- 556 ~~Scappante Severino~~ " " 11 u. 388 / f. 389 / c. 39
- 557 ~~Scappante~~ " " " " "
- 569 S.p.A. AGIP M. " 9 u. 253/2
- 571 S.p.A. AFA M. " 14 " 1508
- + 575 Scappante Pietro <sup>(Preced: 922)</sup> <sup>67</sup> F " 26 " 30
- 581 S.p.A. B.P. Italiana M. " v. S. Du me
- +586 Soc. Isso Standard (non. copagnate) Corso del Popolo
- 598 Saccmann Giovanni e Severino " 20. 247 248 ecc.
- 602 Lemusato Benetto. M. " 8 " 545
- 606 Scastrumbulo gli F. " 15 " 10-11/0 - 11/2 - a
- 607 Soc. Isso Standard <sup>(Vedi Preced: no 800)</sup> <sup>69</sup> <sup>sospesa, (altre no 999)</sup> <sup>68</sup> <sup>Ris</sup>
- 611 **ANNILLATO** <sup>(Preced: Costri. No 236)</sup> <sup>68</sup> <sup>Varianti No 322 x 168</sup> <sup>69</sup> " 641-642 643-368
- 612 Sotini Giovanni M. " 69 " 8 " 23 d

617	Soc. I.R.O.M.								
+632	Salin Atilio	Sequente Variante N° 804/72	M	3	u.	295-37-229			
634	S.I.M.C. S.m. Sett. Classe								
+637	Soc. MERCURIO	Sequente N° 6/74 (vedi anche N° 38)	M						
638	Soc. V.E.M.P.A.		M			18	432		
639	Soc. Italsider		M				81-56		
+646	Soc. Damasio Nigo	Preced: 674 (Sequente N° 692) (Sequente N° 499/71)	M				77-81/2		
650	Salvalais Umberto		M			8	716		
654	Senegato Finella		M			5	281		
+664	S.I.P. (sospesa)		M			1	20-420/A-420/B		
+667	S.p.A. Mucetelini	Approvato progetto Topai di raffreddamento	M						
668	"		M			5	102		
669	"		M			5	65		
670	Salvagno Licio e Venier Licio		M	2	u.	99/10-99/d-10			
671	S.p.A. J.V.I.C.A.		M			14	155-156		
+675	S.p.A. Renco	Sequente 694/71 Variante N° 5	F			14	49 p. 022		
685	<del>Scaggiante</del> <del>Proietti</del>		M			3	324		
+686	Scaggiante Garzelli (sospesa)		M			3	324/e		
692	Salin Vittorio		M			3	275		
703	Speciali Olivieri Furgo di Panigai		M	2	u.	18 u. 255			
714	S.p.A. Italsider		M	2	u.	21-56			
715	Soc. p. A. Italsider		M	2	u.	21-56			
716	Soc. p. A. Italsider		M	2	u.	21-56			
+717	S.p.A. Veniziana (sospesa)		M						
722	Schiavinato Garzanti		M	20	u.	141/b-219-220			
737	Scaggiante Tarcisio		M	10	u.	855/e			
+738	Soc. Esso Standa	ANNULATO	M			16	66/c		
+740	Soc. A.P.I. (sospesa)		M						
+742	Simiani Settimo	Ricenza non ritirata (vedi al. 643/71)	M	6	u.	56/c-57/E			
751	S.p.A. Italsider		M				21-56		

757	Lammito Giove	M	77	14	u.	467		
758	Salbadori Giulio	F		12	.	412		
+760	Soc. Standard Italiana	<b>ANNULLATO</b>						
+761	S.p.A. Assicurazioni (sospesa)	M						
763	Tartori Aldo	M	77	12	u.	77		
+766	Soc. Montecatini Edison (Basamento)	M						
767	<del>OTACEDLAN</del> <del>Quindici</del>	F		22	.	12-13		
769	Scarpa Gianni e Carlo e Chicca	F		26	.	21-20		
+770	S.p.A. Luigi Molini e (sospesa)	M		18	.	1255		
780	Giannato-Labrella-Fant	M		188	-	195-196-199		
785	Tea Guido e Renzo Casini	M	77			675	Felt	
786	<del>S.p.A. Ferraris e Sery</del>	M	77				" B	
798	S.p.A. PHELL Voltra	M				462-463		
+808	S.p.A. A.G.I.P. (sospesa)	M						
815	Spolaor Adriano Volpi	M	77	11	mez.	86/9		
817	Soc. Vercare	M						
+818	Soc. An. B.P. Voltra (sospesa)	M						
+829	Soc. Montecatini Edison Fassa (sospesa)	M						
+830	Scagfante Massimo	F				u. 481e		
835	Scagfante Aroldo	M				286-267-377/10		



(vedi Variante al №  $\frac{892}{70}$ )



30	Bertolini Natale	M	Foll. A	24 u - 2/72-73
31	Bertolini Natale e Antonio	M	B.	
32	Bertolini Natale e Antonio	M	C.	
33	Bertolini Natale	M	D.	
49	Tassinello Sergio	M	B	1601
X-118	noiese feliciano	M	Preced: Costuzio Ditta: Alagno, Italo - Jaccarini	105
128	<del>Bertolini</del> Scognante	M		168 38/0
150	Toniolo Fano	M		355/2
157	Tranente Fiose in laur Giuseppe	F		673/ex 39/
164	Tauri Fano Severino Gioia	F		u. 11/10/11
← + 174	Troiese Italo e Brava	M		1345/6 485/2 1448/1
178	Troiese Italo e Brava	M		u. 331/15 643 1449-1451
182	Toniolo Tony	M		147
++ 226	Trivisano Franco	M	Costuzio al 382/69 Vedi altra blonante al 625/74	
+ 244	Tassan Antonio in Pasparell	M		321/74 132/1
P 247	Troiese Giuseppe	M		11
276	Torcello con Giuseppe	M		257
+ 340	Toffolo Adelmo (sospeso)	M		113/0
X 357	Troiese Italo e Brava	M		31-32
433	Troiese Italo e Brava	M		198-1887
438	Tossato Franco	M		88/10-30/0-
+ 463	Tegon Carlo (sospeso)	M		15 376
+ 473	Zagliano Angelo (sospeso)	M		14 May 612
504	Tossato Sergio	F		12 May 63
556	TROIESE ITALO e FELICIANO	M		388 F.C
702	Trivisante Vito	M		389/1 390/2
+ 704	Toratto Angelo (sospeso)	M		1200
711	Tegon Italo	M		Creo in valle ovale liberte
+ 718	Toniolo Tony Sergio	M		Mestre
768	Tossato Romano	F		26 u. 21-20/02
+ 779	Zassetto Umberto (sospeso)	M		17 364 1945/6-485
822	Troiese Italo e Brava	M		14-11-1948/0-ec
+ 825	Troiese (Italo e Brava)	M		1345/10-481-1448 ec
867	TORCELLAN Armando	F.V.		12-13 22

366 Ufficio Lavori - Poste e Telecomunicazioni: Mr. Prof. A.S.S.T. Co

148	Vescovi Ugo	M	Sp. 12	M. 426-490	Qu
171	Visconti Vittorio	M	" 2	1709/24 (623)	
176	Vescovi Ottone e Saroni Teresa	F	" 3	78	Marlett
187	Vanni Ferruccio	<b>ANNULATO</b>	" 4	445	
-228	<b>ANNULATO</b> (vedi lettera in pratica)	CH	" 4	150/d	
232	Vanni Rodis	CH	" 4	150/c	
+265	Veltan Jell (Precedi: Contr. 116/69)		" 11	611-	Mu
267	Venaro Rao Ugo (Contr. 153/68)		" 9	1505-1507-1508-85	vann
301	Venanzio - March. Cecilio e Bonno	ly	16	1211-1280-1289-129	
315	Volpato Mauro e Risto Ugo	L	" 9	226-227	
341	Veccheto Giuseppe	F	" 20	16/por	Op
365	Vanni Roberto e Adriano	M	" 21	n. 145	
385	Vecchato Aurelio	M	14/24	294/3-703/d	ST
397	Valter Antonio	Male	Sp. 1	178/d	
441	<del>Polacchi Romeo</del>	CH	" 7	480	
443	Vanni Ferruccio	CH	" 7	226	
494	Cannaro Alessandro	CH	" 6	May 802	
501	Vecchiato Pietro	imm	" 3	e fine lana	
523	Vivian Pietro	CH	" 4	M. 421/e	Co
562	Vidal e Tursano	CH	" 7	1281	
+609	Vianello Gas di Vianello Luigi (Precedi: No 682/64) (Sequente No 275/71)		" 26	81	Co
631	Vecchiato Rinaldo e Daniela	F	" 26	81	Co
642	Veccheto Umberto	M	" 11	481	
644	Volpato Valter	M	" 13	2012-213	
690	<del>VIANELLO</del> Anna Lucrezia	CH	" 10	623	
810	Vecchiato Sergio	M	" 5	12/B	Co
H57-	Vettorello Ugo 1/2 - Fracchetti Roberto 1/4 M. Fracchetti boni 1/4		" 22	65/e - 66/e	Co
764	Vescovi Walter	L	" 10	371-377	Co

+91	Loborella	Piaggio	(sequente Variante)	Cr.	7	1315	
65	Loborella	Oldo	(N° 703)	M	11	<del>312</del> - 310 -	m. 159
87	Loborella	Oldo		U	15		157
95	Loborella	Piaggio		Ch	7		99/2
113	Loborella	Oldo	(313/79)	M			750-161 porz.
213	Loborella	Oldo		Ch	6		164-161
214				Ch	6		164-161
234	Loborella	Piaggio		Ch	7		99/2
239	Lauto	Muntari		Mo	7		330
+240	Loborella	Piaggio	(Vedi progetto di modifica al N° 705)	Ch			712-1314
254	Zetellini	Jupelino		F	XXIII		712-1314
259	Lamigolano	p/c Brixia		Gas	F	13	u. 132/2
279	Loborella	Piaggio		Ch	7	6	164/b-165/b
361	Zuppatz	Castone		M		2	572/b-135/b
364	Zara	Madre		F		20	166
430	Loborella	Oldo		U		15	712-14/porz
+507	Lago	Grariella	(Sospesa)	M		12	day 2/6
+519	Lampugn	Wash	(Precedi e sequenti)	M		171-657-1319-503-504-67-69-73	61-64-63-66-181-69
622	Lambon	Olfo		M		14	68933
+814	Loborella	Piaggio	(Vedi Precedi al N° 279/70)	H		6	164/b

spesa ←